
ÀÑÍÎ�ÍÛß ÔIÇÛ×ÍÛß ÊÀÍÑÒÀÍÒÛ

Íàçâà êàíñòàíòû Çíà÷ýíüíå êàíñòàíòû

Ïàñòàÿííàÿ Ïëàíêà

h = 6, 6260693(11) · 10−34 Äæ · ñ =
= 4, 13566743(35) · 10−15 ýÂ · ñ

~ =
h

2π
= 1, 05457168(18) · 10−34 Äæ · ñ =

= 6, 58211915(56) · 10−15 ýÂ · ñ

Ïàñòàÿííàÿ òîíêàé ñòðóêòóðû
α = 7, 297352568(24) · 10−3 =

= 1(/137, 03599911(46))
Õóòêàñüöü ñüâÿòëà ² âàêóóìå c = 2, 99792458 · 108 ì/ñ

Ãðàâiòàöûéíàÿ ïàñòàÿííàÿ G = 6, 6742(10) · 10−11 ì3/(êã · ñ2)

Ïàñòàÿííàÿ Áîëüöìàíà
k = 1, 3806505(24) · 10−23 Äæ/Ê =

= 8, 617343(15) · 10−5 ýÂ/Ê

Óíiâýðñàëüíàÿ ãàçàâàÿ ïàñòàÿííàÿ R = 8, 314472(15) Äæ/(ìîëü ·Ê)
Ëiê Àâàãàäðà NÀ = 6, 0221415(10) · 1023 ìîëü−1

Çàðàä ýëåêòðîíà e = 1, 60217653(14) · 10−19 Êë

Ìàñà ýëåêòðîíà
me = 9, 1093826(16) · 10−31 êã =

= 0, 510998918(44) ÌýÂ

Óäçåëüíû çàðàä ýëåêòðîíà e/m = −1, 75882012(15) · 1011 Êë/êã

Êëÿñû÷íû ðàäûóñ ýëåêòðîíà re = 2, 817940325(28) · 10−15 ì

Ìàãíiòíû ìîìàíò ýëåêòðîíà µe = −928, 476412(80) · 10−26 Äæ/Òë

Ìàñà ïðàòîíà
mp = 1, 67262171(29) · 10−27 êã =

= 938, 272029(80) ÌýÂ

Ìàñà íåéòðîíà
mn = 1, 67492728(29) · 10−27 êã =

= 939, 565360(81) ÌýÂ

Óäçåëüíû çàðàä ïðàòîíà e/mp = 9, 57883376(82) · 107 Êë/êã

Ìàãíåòîí Áîðà
µB = 927, 400949(80) · 10−26 Äæ/Òë =

= 5, 788381804(39) · 10−5 ýÂ/Òë

ßäçåðíû ìàãíåòîí
µN = 5, 05078343(43) · 10−27 Äæ/Òë =

= 3, 152451259(21) · 10−8 ýÂ/Òë

Ìàãíiòíû ìîìàíò ïðàòîíà µp = 1, 41060671(12) · 10−26 Äæ/Òë

Ìàãíiòíû ìîìàíò íåéòðîíà µn = −0, 96623645(24) · 10−26 Äæ/Òë

Àäçiíêi àäëåãëàñüöi
1 �A = 1 · 10−10 ì

1 Ôì = 1 · 10−15 ì

Àäçiíêi ïëîø÷û ñå÷ûâà 1 á = 1 · 10−28 ì

Àäçiíêi ýíýðãii 1 ýÂ = 1, 60217653(14) · 10−19 Äæ

Àòàìíàÿ àäçiíêà ìàñû 1 à.à.ì. = 1, 66053886(28) · 10−27 êã

Ýëåêòðû÷íàÿ ïàñòàÿííàÿ ε0 = 8, 854187817 · 10−12 . . . Ô/ì

Ìàãíiòíàÿ ïàñòàÿííàÿ µ0 = 4π · 10−7 = 12, 566370614 . . . Í/À
2

Ïàñòàÿííàÿ Ôàðàäýÿ F = 96485, 3383(83) Êë/ìîëü
Ïàñòàÿííàÿ Ðûäáåðãà R = 10973731, 568525(73) ì−1

Ïàñòàÿííàÿ Ñòýôàíà-Áîëüöìàíà σ = 5, 670400(40) · 10−8 Âò/(ì
2
Ê4)

Ïàñòàÿííàÿ çàêîíà çðóõó Âiíà b = 2, 8977685(51) · 10−3 ì ·Ê
Ïåðøû áîðà²ñêi ðàäûóñ a0 = 0, 5291772108(18) · 10−10 ì

Êîìïòàíà²ñêàÿ äà²æûíÿ õâàëi ýëåêòðîíà λC = 2, 426310238(16) · 10−12 ì


